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. Klasse Gymnasiu
be im Fach Mathem
ayern, LehrplanPLU

- Arbeite zu rdentlich.
- Schreibe ne Rechenwege mussen bei a
- Bruche als téndig gekirzt und falls mégli
- Der im Un chner darf verwendet werde

Ubungss nn, wenn es unbedingt nétig i
Taschenr en, steht bei diesen Aufgabe

- Wird bei ei enge angegeben oder erfra hen
Definition

Aufgabe in Laplace-Experime
Ein sechs al geworfen.
a) Gib die r an, dass bei einem Wi
warum uation die relative Haufi
Wahrs kann.
b) Vor de chatzen, wie oft bei 100

zwei Z n beiden Zahlen hat m ce?
Begriu nd erwahne dabei auch nden
Geset

c) Berech t, bei zwei aufeinander fi

Aufgabe
Die Zwilli

Zuricklegen (mit TR)
Zufallsexperimente mit

(4+4+4 P)
durch,

die sich i uf den Zetteln stehen d d R.
(Gib alle Bruch und in Prozent au an.)
a) Ziehen

Die Ze zufallig herausgezogen
Buchst vorkommen. Berechne

In eine ird der Buchstabe eines
Zettel v wieder in das GefalR zur
Zettel g ahrscheinlichkeit dafur,

c) Ziehen
Wieder gezogenen Zettels not
néachst efald zurickgelegt. Insg r Zettel

gezoge einlichkeit daflr, dass j mal
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Aufgabe

Aufgabe
Lése das

n (mit TR)
hristoph, Doris,

eihe

rei Reihen mit
hne, auf wie viele
onnen.

rei freie Reihen

h ganz links und
Id grau) befinden.
en Parchensitz
irekt daneben.
ch die Freunde

inearer Gleichungssys
(mit x, y € Q) graphisc

ordinatensystems:

rbeitungszeit: 45 Minu

zu a)

zu b)

2)

(4+4 P)

(6P)
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83|1 d 30.08.20
LOSUN
Aufgabe
a) Man k s bei einem Wurfelwurf se mit
der gle auftreten. Darum gilt fu es
Ergeb
P(3)
Die W ch als Dezimalzahl oder erden:
P(3)
Jedes ahlig oft vorkommen. (M
Haufig tive ganze Zahl sein.) 100 =
= 16,6 ufigkeit in diesem Fall ni
b) Gema z der grofen Zahlen sta aufigkeit
bei ha Zufallsexperiments um erum.
Man k ehen, dass die relative
Wahrs
Aufgru tzes der grofen Zahlen
%-10 Iso die 16 und die 17 n
c) Es gibt dgliche Ergebnisse.
Es gibt gunstiges Ergebnis, na
nochm
P(zwei (als Dezimalzahl und
Aufgabe
a) mogli g: 4 mdgliche Zettel
g: 3 mdgliche Zettel
g: 2 mégliche Zettel 1=24
g: 1 méglicher Zettel
gunsti g: nur N gunstig
g: nur O gunstig
g: nur R gunstig
g: nur A glnstig
Laplac AI = % = 0,0416 ~
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b) mogli g: 4 mdgliche Zettel
g: 4 mdgliche Zettel
g: 4 mdgliche Zettel 4 =25
g: 4 mdglicher Zettel
gunsti g: nur A glnstig
g: nur R gunstig
g: nur O gunstig 1
g: nur N gunstig
Laplac AII = s = 0003906
c) mégli : 4 mdgliche Zettel
: 4 mdgliche Zettel
- 4 mégliche Zettel 4=25%
- 4 méglicher Zettel
gunsti : 4 mdgliche Zettel
: 3 mégliche Zettel
: 2 mégliche Zettel 1=24
g: 1 méglicher Zettel
Laplac % = % = 3% =0,0
Aufgabe
a) Auswa N
in jede mdgliche Platze
mdgliche Platze 1=
mdégliche Platze -
mdgliche Platze
mdgliche Platze
mdglicher Platz
b) Auswa ™
in jede e Parchensitze
Arno k Berta sitzen:
keiten _ 3.9.1=
Anord rsonen auf die >
4 Sitze gliche Personen
gliche Personen
gliche Personen
gliche Person -
www.schula Seite 4/5
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Aufgabe
Beide Gle ufgeldst werden. Die e
einer Ger tensystem eingezeichne

\

d 30.08.20

ort zu

Diese Gl eraden g1

mit y-Abs -4 (zB

Steigung nach

unten). W hnen ist,

wird zu S r Punkt

berechne

y=-25 5. }

A= 11,5 Graphen 3 | -2
Die Punk er

Geraden 7 7492
I
) //
Diese Gl eraden g mit y-Abschn
Steigung ,5 nach oben).
Man kan em man die Koordinate
Geraden
Die Lésu {(-0,8]0,8)}
Die Lésu ngssystems mit zwei Gl
besteht a r Zahlen, die auch als
Koordina rden kénnen.
Anmerku
— Die Ma ms kénnten hier auch s
-3
— Die ex es Gleichungssystems
X = 0,7ﬁ
Méglicher
Punkte 13,5 bis 18| 18,5 bis
Note 4 3

r beiden

kannten
s im

is 33
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